
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE 

TENUE LE JEUDI 6 FÉVRIER 2025, À 19 H 30 

SALLE 5080 DU CENTRE ADMINISTRATIF DU CSSMI 
 

ADOPTÉ LE 13 MARS 2025 

 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Catherine Charbonneau (arrivée : 20 h 4) 

ARTHUR-VAILLANCOURT Jean-François Bélisle, subst. 

AU CŒUR-DU-BOISE  Sophie Mousseau 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou  

CLAIR-MATIN  Stéphanie Maheux 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

CCSEHDAA Marie-Noël Boivin-Durand 

DE L’AQUARELLE Manon Leclerc (arrivée : 19 h 40) 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Marilyne Barbe 

DES BLES-DORES Edna Myrthil  

DES ETOILES-FILANTES Caroline Beaudoin 

DES GRANDS-CHEMINS Michelle Westram 

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES MESANGES Jessica Arsenault-Labrecque 

DES PERSEIDES Bénédicte Soudry (départ : 21 h 25) 

DES PINS Dominique Bilodeau (arrivée : 20 h 4) 

DES SEMAILLES  Lauriane Brunet-Martel 

DU GRAND-POMMIER Valérie Binette 

GABRIELLE-ROY Dorothée Dubois 

HORIZON-DU-LAC Élysa Auger 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE RUCHER Virginie Perrin 

LE SENTIER Antoine Sallaire 

LE TANDEM Jean-François Paquin  

LE TOURNESOL Karine Arsenault 

MARIE-SOLEIL-TOUGAS Sophie Rollin 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Mélissa Dagenais 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Giuseppe Fortino  

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Jérémie Chiron-Escallier  

SAINT-GABRIEL Djaouida Messaouid 

SAINT-PIERRE Olivier Provost-Marchand (départ : 21 h 8) 

SAUVE Marie-Noël Boivin-Durand 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Christian Slachetka 

SECONDAIRE D’OKA Riem Issa (arrivée : 20 h 4) 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT Gabriel Gagnon 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Pascale Poirier  

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Audrey Bossé 

SECONDAIRE RIVE-NORD Nathalie Alexandre 

TERRE DES JEUNES Julie Parent Taillon, subst. 

TERRE-SOLEIL Lysianne Gingras  

VAL-DES-ORMES Anass Dakhli 

VILLAGE-DES-JEUNES Vivian Orozco 

 

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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ÉGALEMENT PRÉSENTE : 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

ARC-EN-CIEL  Alexis Charpentier / Sandra Laviolette 

CURE-PAQUIN Cassandre Charpentier 

DE FONTAINEBLEAU   Rima Choghri 

DE L’ESPACE-COULEURS Isabelle Gauvin / Darline Basquin 

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon 

DE LA CLE-DES-CHAMPS Isabelle Gingras /  Kelly Soucy-Levasseur 

DE LA RENAISSANCE  Jacinthe Hogue 

DE LA SEIGNEURIE  Maude Sawyer / Julie Desgagnés 

DES GRANDS-VENTS Éric Dumoulin / Olivier Langelier-Duguay 

DES MOISSONS Chantale Brassard / Nancy Coutu (abs. annoncées) 

DU BOIS-JOLI  Sophie Guilbert (abs. annoncée) / Caroline Martel 

DU DOMAINE-VERT-NORD Karine Vendette / Valérie Alves 

DU MAI Jihane Belaouch 

DU RUISSELET Karine Bisson / Reno Ouellet 

DU TRAIT-D’UNION Marie-Eve Lauzon (abs. annoncée) 

EMMANUEL-CHENARD Éliane Allalé / Roxane Lefebvre (abs. annoncées) 

GASTON- PILON  Frédérique Gougeon-Legault / Kim Savard-Landry 

GIROUARD Nadine Rochon / Nadeige Monette 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert (abs. annoncée) 

LE CARREFOUR Pascal Lessard / Élaine Lamarre-Leroux 

NOTRE-DAME Karine Mathieu / Marie-Michèle Bouillon 

PLATEAU-ST-LOUIS Mélanie Berthelot / Emmanuelle Hoga 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets 

ROSE-DES-VENTS Clémence Rivard-Hiller / Marie-Audrey Savoie 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Nathalie Martin / Maxime Béland 

SECONDAIRE DU HARFANG Rachid Shih / Véronique Beaudin 

SECONDAIRE DU MARECHAL Bianca Deschatelets / Marie-Ève Beaulieu 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Deborah Oliveira / Mélanie Poitras 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE  Fernanda Martins-Moura / Isabelle Nydegger 

 

ÉCOLES SANS DÉLÉGATION EN 2024-2025 

DE L’AMITIE DES LUCIOLES 

DE L’ENVOLEE DES RAMILLES 

DES ERABLES  

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 

L’assemblée débute à 19 h 35 sous la présidence de M. Christian Slachetka. Trente-huit membres votants 

sont présents. Quatre membres votants s’ajouteront en cours de séance, après l’ouverture de l’assemblée. 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 
 

Aucun public 

 

2.1 PRÉSENTATION DU MOIS DE LA DIFFÉRENCE 2025 
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Appuyée d’un document Powerpoint, M
me

 Sonya Lamoureux, membre du CCSEHDAA et 

coordonnatrice du mois de la différence 2025, présente la vision et le thème, ainsi que les 

activités proposées aux écoles primaires et secondaires du 1
er
 avril au 2 mai 2025.  

 

CÉLÉBRONS NOS DIFFÉRENCES POUR CONSTRUIRE DES COMMUNAUTÉS SCOLAIRES 

INCLUSIVES, UNIES ET BIENVEILLANTES : 
 

Vision : 

 Impliquer tous les élèves et les enseignants pour célébrer les différences visibles et 

invisibles. 

 Renforcer le sentiment d’appartenance à leur classe et à leur école, où chacun se sent 

respecté et valorisé.  

 Mettre en valeur l’inclusion, l’ouverture d’esprit, l’empathie, la bienveillance.  
 

Thème : « Un pas vers l’autre, chacun sa place » 

 Chaque force et différence joue un rôle essentiel pour rendre nos classes et nos écoles plus 

fortes et unies.  

 Reconnaître et célébrer la diversité comme une richesse.  
 

Pour le primaire : 

 Une affiche sera envoyée dans chaque école et pavillon par le courrier interne du CSS; 

 Un carnet remis à chaque classe, dans lequel tous les élèves pourront écrire sur une des 

pages ce qu’ils considèrent important et gentil pour le prochain ami qui recevra le carnet;  

 Empreinte collective (ADN du pouce) sur un panneau installé dans l’école; 

 Partage sur Classroom; 

 Envoi d’une photo de la mosaïque des pouces ou du carnet au comité CSEHDAA pour un 

affichage public à la salle 5080.  
 

Pour le secondaire :  

 Une affiche sera envoyée dans chaque école et pavillon par le courrier interne du CSS; 

 Empreinte collective (ADN du pouce) sur un panneau installé dans l’école;  

 Des mots déposés dans une boîte à idées;  

 Envoi d’une photo de la mosaïque des pouces et de la boîte à idées pour un affichage public 

à la salle 5080.  
 

Sommaire explicatif: 

 À destination des directions d’écoles, enseignants et parents; 

 Texte envoyé aux écoles pour les Info-parents; 

 Déposé sur le portail des enseignants; 

 Déposé à la page web du comité CSEHDAA; 

 Déposé sur le bandeau de la page d’accueil du site du CSSMI avec les 2 affiches.  

 

Arrivée de Manon Leclerc à 19 h 40 (39 votants) 

 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

CP2502062152   Il est proposé par M
me

 Caroline Beaudoin et appuyé par M. Jérémie Chiron-

Escallier d’adopter l’ordre du jour suivant, tout en permettant au président d’intervertir l’ordre des 

sujets s’il y a lieu et en laissant le « varia » ouvert: 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée du 12 décembre 2024 

4.1  Retour sur l’échange sur les bonnes pratiques des collectes de fonds 

4.2  Retour sur le comité de travail SEJ-18 et le nouvel avis du comité de parents au CA  
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5. Mot du président du comité de parents 

6. Présentation : cours Culture et Citoyenneté québécoise 

7. Élections : 

7.1 À la trésorerie du CP 

7.2 Au comité consultatif du transport (CCT) du CSSMI 

7.3 Nomination de 2 parents pour le jury des Prix Lumina du CSSMI 

8. Rapports : 

8.1 Bons coups de nos écoles 

8.2 Parents au conseil d’administration (CA) du CSSMI 

8.3 Trésorerie 

8.4 Comité consultatif des services aux élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou 

d’apprentissage (CCSEHDAA)  

8.5 Comité Gala 

8.6 Comité consultatif du transport 

8.7 Fédération des comités de parents du Québec (FCPQ)  

8.8 Regroupement des comités de parents Laval-Laurentides-Lanaudière (RCP-3L) 

8.9 10.8  Persévérons Ensemble 

8.10 Correspondance reçue 

9. Varia 

9.1 Informations à transmettre au CÉ par les représentants  

9.2 Évaluation de la rencontre 

10. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 12 DÉCEMBRE 2024  

 

CP2502062153  Il est proposé par M. Jean-François Paquin et appuyé par M
me

 Jessica 

Arsenault-Labrecque, d’adopter le procès-verbal de l’assemblée du 12 décembre 2024 tel que déposé. 

Adopté à l’unanimité 

 

4.1 RETOUR SUR L’ÉCHANGE SUR LES BONNES PRATIQUES DES COLLECTES DE 

FONDS 
 

Le sommaire de l’échange tenu le 6 février a été envoyé à tous avec la convocation à la 

réunion. 

 
4.2 RETOUR SUR LE COMITÉ DE TRAVAIL SEJ-18 ET LE NOUVEL AVIS DU 

COMITÉ DE PARENTS AU CA  
 

Le comité de travail, nommé à la séance du CP du 12 décembre, s’est réuni le 8 janvier et a 

rédigé un nouvel avis sur la SEJ-18. Cet avis a été transmis au conseil d’administration du CSS 

pour sa réunion spéciale du 21 janvier sur la SEJ-18. Le suivi sera fait à la prochaine séance 

publique du CA le 25 février prochain. 

 
5. MOT DU PRÉSIDENT DU COMITÉ DE PARENTS 
 

M. Christian Slachetka nous informe des nouvelles suivantes : 

 Avec M. Luc Bédard, vice-président, ils ont rencontré M. Roch-André Malo, DG, et M. Frédéric 

Greschner, DGA, pour faire le bilan de mi-année sur divers sujets dont, entre autres : le temps 

d’écran à des fins non pédagogiques qui avait fait l’objet d’une consultation au CP de l’an dernier 

et dont la nouvelle politique du CSSMI sera présentée au CP en juin prochain. 
 

 En décembre dernier, le reliquat du recours collectif sur les frais chargés aux parents (montants 

non réclamés par les parents) a été divisé entre les écoles et déposé dans le fonds à destination 

spéciale. Le CÉ sera consulté pour dépenser cette somme. 



 

Page 5 sur 9 
 

 

 Communication en cas d’urgence du CSS ou dans les écoles : un rappel est fait aux parents pour 

consulter la procédure en cas d’urgence et aussi déposée sur les médias sociaux. Consultez aussi 

le site internet du CSSMI pour y avoir accès : https://www.cssmi.qc.ca/parents/favoris/fermeture-en-

cas-durgence 
 

 Le comité de parents a pris acte de la démission de deux de ses membres, qui siégeaient aussi à 

l’exécutif du CP : M. Solaimane Bendfil, trésorier, et M. Éric Manseau, représentant du 

CCSEHDAA. Ce qui explique les élections qui seront tenues ce soir. 

 

Arrivée de Catherine Charbonneau, Dominique Bilodeau et Riem Essam à 20 h 4 (42 votants) 

 
6. PRÉSENTATION : COURS CULTURE ET CITOYENNETÉ QUÉBÉCOISE 

 

La présentation est faite par M
me

 Barbara Bédard, directrice du service éducatif aux jeunes (SEJ), M. 

Hugues Labine, directeur-adjoint du SEJ, M
me 

Sarah Tessier, agente de développement en éducation à 

la sexualité, M
me

 Marie-Josée Morneau, conseillère pédagogique CCQ pour le secondaire, et M
me

 

Annie Brault, conseillère pédagogique CCQ pour le primaire. 
 

Le document Powerpoint de la présentation sera envoyé aux membres du CP.  
 

Pour avoir le programme complet du cours CCQ, voir le site du Ministère de l’Éducation : 

programme d'etudes <i>culture et citoyennete quebecoise</i> | ministere de l'éducation 

 
7. ÉLECTIONS 

 

7.1 À LA TRÉSORERIE DU CP 

 

CP2502062154 

M
me

 Audrey Bossé se propose. 

M
me

 Virginie Perrin se propose. 

Fin de la mise en candidature. 
 

M
me

 Audrey Bossé se retire. 

M
me

 Virginie Perrin est élue sans opposition. 
 

La résolution est appuyée par M
me

 Mélissa Dagenais. 

Adopté à l’unanimité 

 
7.2 AU COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT (CCT) DU CSSMI 

 

CP2502062155 

M
me

 Catherine Charbonneau se propose. 

Fin de la mise en candidature. 
 

M
me

 Catherine Charbonneau est élue sans opposition. 
 

La résolution est appuyée par M
me

 Caroline Beaudoin. 

Adopté à l’unanimité 

 
7.3 NOMINATION DE 2 PARENTS POUR LE JURY DES PRIX LUMINA DU 

CSSMI 

 

L’analyse des candidatures se fera en ligne par chacun des membres du jury. 

 

https://www.cssmi.qc.ca/parents/favoris/fermeture-en-cas-durgence
https://www.cssmi.qc.ca/parents/favoris/fermeture-en-cas-durgence
https://www.education.gouv.qc.ca/parents-et-tuteurs/references/refonte-programme-ethique-culture-religieuse/
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M
me

 Manon Leclerc se propose. 

M
me

 Caroline Beaudoin se propose. 

M. Jean-François Paquin se propose comme substitut. 

Fin de la mise en candidature. 

 

CP2502062156 

Il est proposé par M. Gautier Njokou et appuyé par M
me

 Virginie Perrin, 

QUE M
mes

 Manon Leclerc et Caroline Beaudoin soient désignées membres du jury des 

Prix Lumina du CSSMI pour y représenter les parents et que M. Jean-François Paquin 

soit désigné comme substitut. 

 Adopté à l’unanimité 

 

PAUSE de 21 h 8 à 21 h 20 

 
8. RAPPORTS : 
 

8.1 BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 
 

 École des Semailles, par Lauriane Brunet-Martel 

Le 31 janvier a eu lieu le carnaval d'hiver, une journée à l'extérieur remplie d'activités; 

glissades, courses en traineaux, hockey balle, parachutes, raquettes ; le tout avec des 

chocolats chauds offerts par IGA !  

 

 École de l’Harmonie-Jeunesse, par Marilyne Barbe 

 Les bons coups des élèves sont soulignés à l'Intercom à chaque jour. 
 

 Instauration de la semaine des élèves 

 

 Polyvalente Deux-Montagnes, par Giuseppe Fortino 

Le matin du 29 janvier dernier, la Polyvalente Deux-Montagnes a effectué avec succès un 

premier exercice de confinement barricadé. Il y a plus de 2 000 personnes à l'intérieur de 

l'école quotidiennement. Le service de police de Deux-Montagnes était sur place et a été 

très impressionné par la façon dont le personnel et les élèves ont géré les différentes étapes 

du confinement. 

 École des Étoiles Filantes, par Caroline Beaudoin 

 Activité Inukshuk pour décorer l’école pour le carnaval d’hiver qui se déroulera le 13 

février : 2 blocs de glace colorés (contenants de 2 litres) par élève. Toutes les classes, 

de la maternelle à la 6
e
 année y participeront. 

 

 Activité raquettes / patins : Lors des périodes d’éducation physique, les enfants de la 

première à la sixième année ainsi que les classes spécialisées ont pu profiter de 

l’extérieur grâce à une semaine de patins. Les classes de maternelle ont profité d’une 

sortie en raquettes dans le boisé à côté de l’école. Il faut souligner que ces activités 

n’auraient pas pu avoir lieu sans l’appui des parents bénévoles. 

 
8.2 PARENTS AU CONSEIL D’ADMINISTRATION (CA) DU CSSMI 

 

M. Jérémie Chiron-Escallier nous transmet les éléments suivants de la séance spéciale du CA 

du 21 janvier dernier : 

- Présentation du CSS sur la mise au point de la Politique organisationnelle des services de 

garde (SEJ-18) ; 

- Réception de l’avis émis par le comité de parents sur des demandes concernant la SEJ-18 ; 
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- Beaucoup de discussions ont eu lieu entre les administrateurs ; 

- Suivi lors de la prochaine séance régulière du CA, le 25 février 2025. 

 
8.3 TRÉSORERIE 

 

L’état du budget de fonctionnement à ce jour est présenté par le président. 

 
8.4 COMITÉ CONSULTATIF DES SERVICES AUX ÉLÈVES HANDICAPÉS OU EN 

DIFFICULTÉ D’ADAPTATION OU D’APPRENTISSAGE (CCSEHDAA) 

 

M
me

 Marie-Noël Boivin-Durand nous informe qu’à la réunion du CCSEHDAA du 13 janvier 

dernier : 

 Présentation sur l’objectif 1.1.1 du PEVR : Augmenter la diplomation et la qualification 

de différents groupes d’élèves 

 En suivi de la démission de M. Éric Manseau, élection de M
me

 Isabelle Lecault à la vice-

présidence du comité. 

 En remplacement d’Éric Manseau, M
me

 Marie-Noël Boivin-Durand devient déléguée 

officielle du CCSEHDAA au comité de parents et la nouvelle substitut est M
me

 Isabelle 

Lecault. 

 M
me

 Sonya Lamoureux, du comité organisateur du mois de la différence, a présenté un 

document Powerpoint du projet de cette année. L’activité aura lieu du 1
er
 avril au 2 mai 

2025, sous le thème : Un pas vers l’autre : chacun sa place !  
 La prochaine réunion aura lieu le 17 février 2025, en mode hybride. Toutes les réunions 

du CCSEHDAA sont publiques et se tiennent en mode hybride. 

 
8.5 COMITÉ GALA 

 

M
me

 Caroline Beaudoin nous informe des décisions prises par le comité Gala à sa réunion du  

7 janvier dernier, en présence de 4 personnes sur 8 (incluant la secrétaire permanente),  
 

 Pour une première réunion, le comité Gala s’est réuni plus tard cette année. 

Habituellement la première réunion avait lieu à la mi-décembre, après formation du 

comité en novembre. 

 Si peu de personnes se présentent aux réunions du comité organisateur, faire le gala est 

devenu plus ardu. 

 Le financement est devenu plus difficile avec les municipalités et les députés provinciaux. 

La conjoncture économique fait en sorte que les commerçants ne répondent plus depuis 2 

ans. Et les élections fédérales ne faciliteront pas l’apport financier. 
 

Recommandations : 

 Le comité organisateur est d’avis de ne pas tenir cet événement en salle cette année avec 

l’envergure que nous lui avons connue durant les 17 années précédentes.  

 Il préconise de former un comité en 2024-2025 pour trouver une autre formule 

rassembleuse en présentant la liste détaillée des tâches à faire pour l’organisation de 

l’événement afin de savoir dans quoi chacun pourrait s’engager.  
  

Le comité se réunira à nouveau sous peu pour voir ce qui pourrait être fait cette année pour 

marquer la reconnaissance des parents bénévoles. 

 
8.6 COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT DU CSSMI (CCT) 

 

La prochaine réunion du CCT aura lieu le 26 mars prochain, en ligne. 
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8.7 FÉDÉRATION DES COMITÉS DE PARENTS DU QUÉBEC (FCPQ) 

 

M. Christian Slachetka et M
me

 Mélanie Villemaire nous informent qu’au Conseil général tenu 

virtuellement le 25 janvier dernier : 

 Très bonne présentation sur les bénéfices et les enjeux de l’usage de l’intelligence 

artificielle générative en éducation et conseils pratiques pour permettre aux parents de 

mieux accompagner leurs enfants dans un monde en plein essor numérique. Lien pour 

consulter la présentation : Présentation-FCPQ.pdf 
  

 Les délégué.e.s ont partagé leur point de vue et leurs expériences sur des questions 

transmises à la FCPQ par le ministère de l’Éducation sur le civisme. Ils ont également 

entamé une réflexion sur la laïcité dans le milieu scolaire. 
 

 La programmation de l’activité nationale annuelle du 31 mai 2025 « Le bien-être…la clé 

de la réussite »  a été dévoilée. Nous avons jusqu’au 1
er
 avril pour profiter des tarifs 

préférentiels.  
 

 Présentation de l’offre de service de l’Institut des troubles d’apprentissage, notamment 

l’abonnement destiné aux comités de parents, le congrès annuel virtuel et la Zone Parents. 

Pour consulter la présentation : FCPQ - 25 janvier - Présentation ITA pour Comité de Parents 
 

 Le 30 janvier dernier, avait lieu la rencontre Tandem des présidences de CP et directions 

générales des CSS sur les bonnes pratiques de communication entre les instances FCPQ / 

FCSSQ / FDGCSS. MM. Frédéric Greschner et Christian Slachetka y ont participé. 

 

8.8 REGROUPEMENT DES COMITÉS DE PARENTS LAVALLAURENTIDES 

LANAUDIÈRE (RCP-3L) 
 

M
me

 Caroline Beaudoin nous informe qu’à la réunion du comité exécutif du 13 décembre 

dernier, par TEAMS, M
me

 Margarita Solis (CP des Laurentides) a été élue à la présidence et M
me

 

Nadia Ménard (CP des Samares), à la vice-présidence. 

 

Le 24 janvier 2025, une rencontre des présidences, des vice-présidences des CP et des parents au 

conseil d’administration a eu lieu en présence de 7 participants de 3 centres de services scolaires 

et de la CSSWL. Les sujets discutés furent : 

 Le plan de lutte à la violence en milieu scolaire : intimidation enseignant / élève, élèves / 

élève et rapport d’incidents fourni au CÉ 

 La place réelle des parents dans les instances et la communication familles / école, 

familles / CSS et CCSEHDAA 

 
8.9  PERSÉVÉRONS ENSEMBLE 

 

Il n’y a pas eu de réunion. 

 
8.10 CORRESPONDANCE REÇUE 
 

La liste de la correspondance reçue entre le 12 décembre 2024 et le 6 février 2025 a été 

envoyée à tous. Tout item de cette liste qui n’est pas envoyé systématiquement aux membres 

du CP peut être transmis sur demande. 

 
11. VARIA 
 

11.1 INFORMATIONS À TRANSMETTRE AU CÉ PAR LES REPRÉSENTANTS 
 

 La présentation sur le cours Culture et Citoyenneté québécoise. 

https://www.fcpq.qc.ca/wp-content/uploads/2025/01/Pre%CC%81sentation-FCPQ.pdf
https://www.fcpq.qc.ca/wp-content/uploads/2025/01/FCPQ-25-janvier-Pre%CC%81sentation-ITA-pour-Comite%CC%81-de-Parents.pdf
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 Vérifier si le reliquat du recours collectif sur les frais chargés aux parents a été versé 

dans le fonds à destination spéciale. 

 Les informations sur le mois de la différence organisé par le CCSEHDAA. 

 
11.2 ÉVALUATION DE LA RENCONTRE 

 

Complétez le formulaire d'évaluation reçu séance tenante. Les commentaires sont bienvenus 

pour aider le comité exécutif à préparer les réunions. 
  

Prendre note des prochaines réunions du CP : 

 Jeudi 20 février 2025, à 19 h 30 : réunion du comité exécutif du CP (public admis) 

 Jeudi 13 mars 2025, à 19 h 30 : assemblée du comité de parents   

 
12.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP2502062157 

 À 21 h 46, il est proposé par M
me

 Sophie Rollin et appuyé par M
me

 Julie Parent-Taillon de lever la 

séance. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 

 _______________________________  _____________________________________ 

Christian Slachetka, président   Marie-Noël Boivin-Durand, secrétaire interne 


